Zmluva 

o poskytovaní právnych služieb

I.

Zmluvné strany

Klient: Obec Hubošovce, so sídlom Hubošovce č. 136, IČO: 00327107,

              zast. starostkou Katarínou Škvarlovou

a

Advokát: JUDr. Alojz Naništa, Advokátska kancelária, zapísaný v zozname advokátov 

 
     Slovenskej advokátskej komory pod č. 3884

Sídlo:      Sládkovičova č. 8, 080 01 Prešov

IČO: 35519193

IČ DPH: SK 1031405463

bankové spojenie: 2926834518/1100, Tatra banka, a.s. pobočka Prešov

II.

Predmet zmluvy

 
Zmluvou o poskytovaní právnych služieb sa advokát zaväzuje, že za odmenu bude klienta zastupovať v konaní o vydanie traktora vedenom na Okresnom súde v Prešove a v prípade podania opravného prostriedku aj na Krajskom súde v Prešove.

 
Predmetom zmluvy je poskytovanie právnych služieb v rozsahu dohodnutom touto zmluvou, ktorý spočíva v:

- účasti pri pojednávaniach o vydanie traktora,

- vo vypracovaní písomných vyjadrení, návrhov, odvolaní,

- právnom poradenstve.

 
Pri poskytovaní právnych služieb je advokát nezávislý a povinný postupovať účelne a hospodárne, je viazaný všeobecne záväznými právnymi predpismi a v ich medziach aj príkazmi klienta.

  
Príkazy môže advokátovi vydávať len štatutárny zástupca klienta alebo ním poverená osoba.

III.

Odmena

 
Advokát a klient si dohodli zmluvnú odmenu podľa § 2 a nasl. vyhlášky č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v platnom znení. Dohodnutá odmena za zastupovanie v konaniach vedených na Okresnom súde v Prešove a Krajskom súde v Prešove je 300,- € vrátane 20 % DPH (slovom tristo eur), t.j. 250,- € bez 20 % DPH; 50,- € 20 % DPH.

 
Advokát je povinný na požiadanie klienta informovať o predpokladanom rozsahu prác a upozorniť ho vopred na potrebné prekročenie predpokladaného rozsahu. 

 
Faktúra za poskytnuté právne služby je splatná v lehote 7 dní od jej doručenia a klient je povinný ju zaplatiť na účet advokáta. 

IV.

Ďalšie dojednania

 
Zmluvné strany sa súčasne dohodli na podmienke, že klient sa zaväzuje poskytovať advokátovi úplné a pravdivé informácie, včas mu predkladať hodnoverné doklady a uvádzať mu všetky skutočnosti potrebné pre náležité poskytnutie právnych služieb.

V.

Osobitné dojednania

 
Klient sa zaväzuje platiť hotové výdavky v súvislosti s poskytnutím právnych služieb. Týmito výdavkami sú najmä:

- úhrady súdnych a správnych poplatkov za podané žaloby, výdavky súvisiace s obstarávaním dokladov potrebných k súdnym podaniam (kolkové známky), zálohy na znalecké dokazovanie a podobne.

 
Klient súhlasí a splnomocňuje advokáta, aby priznaná náhrada trov konania (podľa advokátskej tarify) za poskytovanie právnych služieb pripadla advokátovi, resp. aby si ju vymáhal od odporujúceho účastníka konania, voči ktorému bola priznaná.

 
V prípade odstúpenia od zmluvy alebo odvolania plnomocenstva pre zastupovanie zo strany klienta, tento sa zaväzuje uhradiť advokátovi doposiaľ priznané, resp. vynaložené trovy právneho zastúpenia na základe ním vystavenej faktúry.

 
Advokát si vyhradzuje právo v prípade kolízie termínov pojednávaní, vyšetrovacích úkonov, resp. naliehavého plnenia iných právnych povinností dať sa zastúpiť iným advokátom (substitútom) so súhlasom klienta.


Advokát po ukončení právnej veci bezodkladne odovzdá všetky doklady do archívu klienta.

VI.

Záverečné dojednania

 
Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu na dobu určitú a to do právoplatného skončenia veci.


Táto zmluva je účinná dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Zmeny tejto zmluvy možno vykonať iba s písomným dodatkom, inak sú neplatné. 

 
Zmluvné strany si zmluvu pred jej podpísaním prečítali a jej obsahu porozumeli a na znak toho ju vlastnoručne podpisujú.

V Prešove dňa 02. septembra 2011 


----------------------------------------- 



--------------------------------------

         Obec Hubošovce,




          JUDr. Alojz Naništa

v zast. starostkou Katarínou Škvarlovou

