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Vážení občania,

v našej obci sa začína  jarné upratovanie, ktoré potrvá do 19.marca 2019.

Od 8.marca 2019 budú pristavené veľkoobjemové kontajnery. Kontajner pre časť obce Jur bude pristavený pri cintoríne . Kontajner pre Hubošovce bude pristavený na ihrisku v Hubošovciach. Kontajnery budú pristavené až do ich zaplnenia. V prípade, že sa kontajner naplní v čase  od  piatku do utorka, bude vymenený za prázdny. Posledný deň, kedy môžete do kontajnerov nosiť svoj odpad bude 19.marca 2019.
Čo do kontajnerov patrí a čo nie
Do kontajnerov môžu obyvatelia vkladať objemný odpad z domácností a verejných priestranstiev ako nábytok, koberce, matrace a vyradenú sanitu.
Nepatrí do nich biologicky rozložiteľný odpad ako drevo, konáre, tráva, lístie, uskladnená zelenina z pivníc. Do kontajnerov nepatrí ani nebezpečný odpad ako akumulátory, autobatérie, žiarivky, obaly z farieb, elektroodpad typu chladničky, mrazničky, sporáky, televízory či osobné počítače.

Takisto do kontajnerov nedávajte plasty,sklo, papier, ktorý triedime a riadny komunálny odpad z domácnosti.
Uvažujte rozumne a napr. nábytok rozoberte na menšie časti, aby zbytočne nezaberal priestor v kontajneri. V jesennom období budú kontajnery opätovne pristavené. Túto formu pristavovania kontajnerov sme zvolili, aby sme zabránili cudzím občanom zapĺňať naše kontajnery a aby sme zbytočne neposkytovali dôvody pre občanov z okolitých osád navštevovať našu obec.

Ďakujem za pochopenie ! 

                                                                                                   Katarína Škvarlová

                                                                                                        starostka obce
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